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Dunavarsány Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2024. áprilís 9-ei rendes, nyílt űlésre

Hiv. szám: DV/3344-1/2024. Tárgy: Javaslat a Medical-Provisor Központi Orvosi Ugyelet Kft.
2023. évben végzett tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására

Tisztelt Képviselő-testület!

2013. január 1. és 2024. január 31. között a Medical-Provisor Központi Orvosi Ugyelet Kft. (a
továbbiakban: Kft.) biztosította Dunavarsány, Majosháza és Délegyháza települések orvosi ügyeleti
ellátását. Az erről szóló vállalkozási szerződés III.4. pontjának 20. alpontja szerint a Kft. minden év első
negyedévében köteles beszámolni az ellátási terület önkormányzatainak az ügyeleti szolgálat előzo
évben végzett szakmaí munkájáról és gazdálkodásáróL

Fentieknek megfelelően a Kft. elkészítette és megküldte a Képviselö-testület számára az orvosi
ügyelet 2023. évi ellátásáról szóló szakmai beszámolóját, melyjelen előterjesztés mellékletét képezi.

Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény (a továbbiakban: Alapellátási
törvény) 2023. január 1. napjától hatályos 6/A. §-a értelmében az egészségügyi alapellátáshoz
kapcsolódó háziorvosi és házi gyermekorvosi ügyeleti ellátásról az állam gondoskodik az Országos
Mentoszolgálat (a továbbiakban: OMSZ) útján. Az alapellátási ügyeleti rendszer átalakítása
szakaszosan, hónapró) hónapra valósult meg az egyes vármegyékben. Pest vármegye 2024. február 1-
jétől csatlakozott az egységes alapellátási ügyeleti rendszerhez, így a vánnegyéhez tartozó településeken
ezen idoponttól az OMSZ biztositja a háziorvosi és házi gyermekorvosi ügyeleti ellátást. Az AIapellátási
törvény 22. §-a értelmében azon a teriileten, ahol az OMSZ látja el a feladatot, a feladatellátásának
időpontjától, mint zárónaptól az orvosi ügyeleti ellátásra a települési önkormányzat által kötött
feladatellátási szerződés a hatályát veszti.

Fentiek alapján az ügyeleti ellátás szervezése már nem a települési önkormányzat feladata, igy
Önkormányzatunk és a Kft. közötti együttműködés 2024. január 31-ével megszűnt.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a szakmai beszámolót sziveskedjen elfogadni.

Határozati 'avaslat:

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Medical-Provisor Központi Orvosi
Ügyelet Kft. 2023. évben végzett tevékenységére vonatkozó - jelen határozat meghozatalát segitő
előterjesztés melléklete szerinti - szakmai beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

A határozati javaslat elfogadása egyszerű többséget igényel.



Az előterjesztést tárgyalta: Pénzügyi, Fejlesztési és Ugyrendi Bizottság
Humánpolitikai Bizottság

Az előterjesztést készítette: Lex Lilla intézményfelügyeleti referens

Melléklet: Medical-Provisor Kft. beszámolója

Dunavarsány, 2024. április 2.
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Dunavarsány-Délegyháza-Majosháza és Kiskunlacháza-Aporka és Halásztelek
Központi Felnőtt és Gyermek Hóziorvosi Ugyeleti Szolgálat

Medical-Provisor Központi Orvosi Ugyelet Korlátolt Felelősségű Társaság
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SZAKMAI BESZÁMOLÓ

Dunavarsány-Délegyháza-Majosháza Központi Orvosi

Ugyelet

2023. évi működéséről

medlcöt'

/ <c.
>
r-
&
^

arovl&or

Készítette: Fábián Lajos, ügyvezető

2024. április02.
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Dunavarsány-Délegyháza-Majoshóza és Kiskunlacháza-Aporka és Halásztelek
Központi Felnőtt és Gyermek Háziorvosi Ugyeleti Szolgólat

Medical-Provisor Központi Orvosi Ugyelet Korlátolt Felelősségű Társaság

Tisztelt PolgármesterAsszony!

Tisztelt Képviselő-testület!

pfűVtfe.

A Medical-Provisor Kft. 2013. január 1-óta látta el Dunavarsány, Délegyháza és Majosháza
települések központi orvosi ügyeleti teendőit. Az ügyeleti szolgáltatást a közbeszerzési
kiírásnak, valamint az önkormányzattal kötött szerződésnek megfelelően hétköznaponként
délután 4 órától másnap reggel 8 óráig, hétvégenként és ünnepnapokon huszonnégy órában
láttuk el. A hétköznapi ügyeleti lefedettség köszönhetően az Önök elképzeléseinek, céljainak,
kiemelkedő a térség települései közül, biztosítva így a sürgős szükségre szoruló polgártársaik
egészségügyi ellátását.

A beszámolási időszakban hivatalos panasz nem érkezett ügyeletünkre.

Az ügyeleti rendszer működtetése országos viszonylatban jelentős terhet jelentett az
Önkormányzatok számára, az átalakítás elkerülhetetlenné vált. Egy pilot program keretében
elindult 2022-ben Hajdú-Bihar vármegyében a központosított, egységes ügyeleti rendszer,
amelyet az Országos Mentőszolgálat szervez. A program kiterjesztésre került az ország többi
részére is, utolsóként 2024. február hónapjában csatlakozott a programhoz Fejér Vármegye

és Pest Megye. (Jelenleg Budapest még nem csatlakozott az új ügyeleti rendszerhez.)

Az új, Országos Mentó'szolgálat által szervezett ügyeletjóval kevesebb telephellyel működik,
Dunavarsány, Délegyháza és Majosháza is még jónéhány településsel egyetemben a
Szigetszentmiklósi telephelyhez tartozik, ami aztjelenti, hogy Szigetszentmiklósról fog érkezni
ügyeleti autó kiszállás esetén egy mentőtiszttel és egy ápolóval, és ide lehet járóbetegként
érkezni, ahol egy orvos és egy ápoló fogadja a betegeket. A Szigetszentmiklósi telephely
vezetését jelenleg jómagam végzem, bizva abban, hogy az Országos Mentőszolgálat keretein
belül is tudom segíteni az ellátás zavartalanságát és biztonságát. A 1830-as központi
telefonszámot lehet hívni szükség esetén.

Ezúton is köszönöm a sok éves segítő együttműködést és támogatást! Maradok továbbra is
őszinte tisztelettel:

Fábián Lajos

ügyvezető
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Dunavarsány-Délegyháza-Majosháza és Kiskunlacháza-Aporka és Halásztelek
Központi Felnőtt és Gyermek Háziorvosi Ugyeleti Szolgálat

Medical-Provisor Központi Orvosi Ügyelet Korlátolt Feleló'sségű Társaság

Statisztikai adatok
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Dunavarsány-Délegyháza-Majosháza Központi Orvosi Ügyelet 2023 évi betegforgalom
adatai

Betegforgalom Dunavarsány Délegyháza Majosháza Az ügyeleten Telemedicina
ellátott Telefonos

betegek teljes tanácsadás és
létszáma gyógyitás

1680Az ügyelet
telephelyén

ellátott betegek
szama

879

A betegek lakásán 725

végzett ellatások
száma

Osszesen: 1604
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806

1471
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433

569

1964

3644 Kb;2000 eset
összesen.
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Dunavarsány-Délegyháza-Majosháza és Kiskunlacháza-Áporka és Halasztelek
Központi Felnőtt és Gyermek Háziorvosi Ugyeleti Szolgálat 'pf Ch/tfe

Medical-Provisor Központi Orvosi Ugyelet Korlátolt Felelősségű Társaság

Dunavarsány-Délegyháza-Majosháza központi ügyelet által ellátott betegek számának alakulása a
2013-as, 2014-es, 2015-ös, 2016-os, 2017-es, 2018-as, 2019-es, 2020-as, 2021-es, 2022-es és a 2023-

as években:
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Dunavarsány-Délegyháza-Majosháza és Kiskunlacháza-Aporka és Halásztelek
Központi Felnőtt és Gyermek Hóziorvosi Ügyeleti Szolgálat

Medical-Provisor Központi Orvosi Ügyelet Korlátolt Felelősségű Társaság
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Az ellátási területen élő, lakáson ellátott betegek számának alakulása a 2013-as, 2014-es, 2015-ös,

2016-os, 2017-es, ZOlS-as, 2019-es, 2020-as, 2021-es, 2022-es és a 2023-as években:
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